
Александар Вучић: Главни проблем што Албанци хоће само признање, једино решење да Србија призна независност Косова
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ВАШИНГТОН - Председник Србије Александар Вучић дао је екслузиван интервју за
вашингтонски портал Павловиц Тудеј и истакао да више неће дозволити да Србију
сврставају међу светске негативце.

  

  

Вучић се најпре осврнуо на недавне грађанске протесте у Србији.

  

Главни проблем што Албанци хоће само признање

  

Председник Србије Александар Вучић изјавио је данас да је једино решење да Србија
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призна независност Косова, а да је оно што покушава да уради српска страна промена
атмосфере у односима Срба и Албанаца на КиМ.

  

Он је у интервјуу за портал Павловић тудеј (Pavlovic today) са седиштем у Вашингтону,
рекао да Београд жели боље односе између два највећа народа на Западном Балкану.

  

За четири године Србија ће бити јака и успешна

  

Председник Србије Александар Вучић изразио је данас уверење да за четири године
Србија може да постане јака и успешна земља, да заврши преговоре са ЕУ, и указао да
за то потребно много рада и енергије, као и нових људи.

  

"У наредне четири године Србија може да заврши преговоре о приступању ЕУ и такође
може да постане неупоредиво развијенија него што је данас", рекао је Вучић у интервјуу
за портал "Павловић тудеј" (Pavlovic today) са седиштем у Вашингтону, упитан која је
његова визија Србије за наредне четири године.

  

Трампова администрација хоће да чује и ставове Србије

  

Председник Србије Александар Вучић каже да америчка администрација на челу с
Доналдом Трампом хоће да саслуша и ставове Србије, што раније није био случај.

  

Вучић је у интервјуу за вашингтонски портал Павловић Тудеј навео и да је Джо Бајден
обећао да ће се, ако постане председник САД, заложити за мировни споразум о Косову.

  

О демаркацији Срба и Албанаца

  

Када сам говорио о демаркацији између Срба и Албанаца, мислим да је то био веома
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рационалан приступ, међутим читав свет је скочио на мене, јер нису разумели колико је
храбрости потребно да се тако нешто изговори, изјавио је данас председник Србије
Александар Вучић.

  

Он је то рекао у интервјуу за портал "Павловић тудеј" са седиштем у Вашингтону и додао
да је тражио ту једну ствар јер превише Срба пати.

  

(Танјуг, pavlovic.today )
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https://www.thepavlovictoday.com/exclusive-interview-president-vucic-aims-to-get-serbia-back-on-the-world-stage-and-this-time-will-not-allow-it-to-be-cast-as-a-villain/

